



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 06 Ιουλίου 2011

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

Μία σημαντική πρωτοβουλία του Δημάρχου Αμυνταίου, κ. Μάκη Ιωσηφίδη υλοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης, 5 Ιουλίου, στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Αμυνταίου, με τη συνάντηση που είχε με τους νέους επιστήμονες του λεκανοπεδίου Αμυνταίου. Στη συνάντηση με τους νέους επιστήμονες της περιοχής του Δήμου Αμυνταίου, εκτός από το Δήμαρχο, συμμετείχαν ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γ. Λιάσης, ο Αντιδήμαρχος κ. Κώστας Μωυσιάδης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ιορδάνης Μπάντης και Νίκος Παπαχρήστου, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αμυνταίου κ. Τρύφων Γρομπανόπουλος και συνεργάτες του Δήμου.

Ήταν μία ανοιχτή συνάντηση και έγινε ανοιχτή συζήτηση για όλα τα θέματα που απασχολούν τους νέους της περιοχής, που ξεκινούν ή είναι έτοιμοι να ξεκινήσουν την επαγγελματική τους ζωή σε ένα δυσμενές οικονομικό περιβάλλον. Ο Δήμαρχος Αμυνταίου, ικανοποιημένος από την παρουσία και τη συμμετοχή των νέων επιστημόνων της περιοχής στο κάλεσμά του, έδωσε το στίγμα της συνάντησης λέγοντας *«Είμαστε έτοιμοι να ακούσουμε τις δημιουργικές σας ιδέες, τις προτάσεις σας για να προσπαθήσουμε όλοι μαζί να βελτιώσουμε τη ζωή μας και τις συνθήκες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε. Η σημερινή συνάντηση είναι η αρχή του διαλόγου που θέλουμε να ανοίξουμε με το πιο δημιουργικό κομμάτι της τοπικής κοινωνίας, καθώς πρόθεσή μας είναι οι συναντήσεις αυτές να συνεχιστούν και η επικοινωνία μας να γίνεται με διάφορες μορφές. Από την πλευρά μας θα είμαστε στη διάθεσή σας, όχι μόνο για να ακούσουμε τις απόψεις και τις προτάσεις σας, αλλά και για να παράσχουμε κάθε δυνατή βοήθεια εάν αυτό είναι στο πλαίσιο του εφικτού»*.

Στη συνέχεια έγιναν τοποθετήσεις από τους παριστάμενους και φυσικά το λόγο πήραν οι νέοι επιστήμονες που συμμετείχαν στη συνάντηση και παρουσίασαν τους προβληματισμούς και τις ιδέες τους για διάφορα θέματα. Μεγάλο μέρος των αναφορών είχε σχέση με την απασχόληση, καθώς το πρόβλημα της ανεργίας είναι το σημαντικότερο από αυτά που απασχολούν τους νέους, αλλά τέθηκαν και σοβαροί προβληματισμοί για το περιβάλλον, την αξιοποίηση της πολιτισμικής κληρονομιάς, τον αστικό χώρο της πόλης του Αμυνταίου και την αγροτική ανάπτυξη της περιοχής. Εξαιρετικά ενδιαφέρουσες προτάσεις καταγράφηκαν για την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών και των δυνατοτήτων συμβολής τους στην τοπική αναπτυξιακή διαδικασία.

Στο τέλος της συνάντησης ο Δήμαρχος, κ Μάκης Ιωσηφίδης ζήτησε από τους νέους επιστήμονες να συνεχίσουν την επαφή τους με το Δήμο και να καταθέσουν στο γραφείο του τις προτάσεις που ακούστηκαν με τη μεγαλύτερη δυνατή ανάλυση, ενώ δεσμεύτηκε ότι θα υπάρξει συνεχής

ενημέρωση για την εξέλιξη των προτάσεών τους. Η πρώτη συνάντηση της δημοτικής αρχής με τους νέους επιστήμονες της περιοχής του λεκανοπεδίου Αμυνταίου δημιούργησε ένα διάυλο επικοινωνίας που πρέπει να μεγαλώσει και να αποκτήσει ενδεχομένως τακτικό χαρακτήρα, καθώς μέσα από τη συνεργασία αναμένεται να δημιουργηθούν θετικά αποτελέσματα για το Δήμο Αμυνταίου, τους νέους επιστήμονες και το σύνολο της τοπικής κοινωνίας.

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου

